

ВETERАНЫ — В СТРОЮ

Более десяти лет на Армэлектрозаводе имени В. И. Ленина действует совет ветеранов Великой Отечественной войны. Он стал настоящим штабом военно-патриотической работы на предприятии. Все эти годы возглавляет его заместитель директора завода П. Тарасян.

Лучших своих представителей, умелых организаторов ветераны избрали в заводской совет. Это А. Абгарян, Л. Арутюнян, Ф. Литвинов, О. Боцинян, И. Матосян, Г. Антинян, С. Степанян, А. Дарбинян, А. Хачикян.

Совет работает под непосредственным руководством парткома, в тесном контакте с заводскими комитетами профсоюза, ВЛКСМ и ДОСААФ. Не случайно, что любое военно-патриотическое мероприятие проводится на высоком идейно-политическом уровне, с охватом широких масс. Вошли в практику месячники оборонно-массовой работы, вечера встреч ветеранов труда и войны с молодежью, различные спортивные мероприятия и т. д.

В них принимают участие многие рабочие и служащие. Проводятся также смотр-конкурсы состояния оборонно-массовой работы в цехах и отделах.

Главным направлением деятельности совета является привлечение ветеранов к активному участию в героико-патриотическом воспитании трудящихся, особенно молодежи. Хорошими пропагандистами зарекомендовали себя ветераны войны Н. Азизов, А. Гаспарян, Х. Мантасян, П. Прудникова, Х. Минасян, А. Манучарян.

Большую работу по пропаганде боевых традиций армии и флота ведет заводская многотиражная газета «Электромеханика». На ее страницах систематически выступают ветераны войны. Они рассказывают о героических подвигах советских воинов в боях с немецко-фашистскими захватчиками, о своих фронтовых буднях. Их часто можно слышать и по радио.

Поездки молодежи в города-герои, походы по местам боевой и трудовой славы — это тоже важный уча-

сток воспитания молодых рабочих.

В большинстве цехов и отделов на видных местах представлены материалы по героико-патриотической тематике и гражданской обороне.

Ветераны войны по-прежнему в строю. В трудовом. Боевая закалка помогает им и здесь быть первыми.

На заводе широкое распространение получило движение наставничества. Многие из наставников — ветераны войны. Наряду с обучением юношей и девушек специальности, они много труда вкладывают в их нравственное воспитание: интересуются бытом молодежи, всячески помогают ей личным примером, добрым словом и советом.

Есть и другие дела у совета. Ему приходится вникать в бытовые нужды и условия жизни бывших фронтовиков, заниматься организацией отдыха.

Ветераны войны вносят достойный вклад в общее дело советского народа, строящего коммунизм, в подготовку высококвалифицирован-

ных специалистов, идейно-политическое воспитание молодежи. Многие из них за высокие показатели в труде награждены орденами и медалями. Это А. Гаспарян, Г. Гукасян, И. Матосян, А. Дарбинян, Б. Вирабян, М. Мхитарян и другие.

Ветераны войны. Их благородный труд, их большую неутомимую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи высоко ценят Коммунистическая партия, Советское правительство. С трибуны XXV съезда КПСС товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Нельзя не сказать доброго слова о наших фронтовиках, о тех солдатах и командирах, которые в годы Великой Отечественной войны отстаивали свободу и честь нашей Родины. После колоссального напряжения военных лет им отдохнуть не пришлось: фронтовики снова оказались на фронте труда... Одни продолжают службу в армии, другие отдают Родине свои знания и труд на заводах и стройках, в колхозах и совхозах, в научных институтах и школах».

С. МКРТЧЯН,
заместитель председателя совета ветеранов войны Армэлектрозавода имени В. И. Ленина.